

ROMANIA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GEORGE ENESCU
JUDEȚUL BOTOȘANI

Sat Dumeni
Com.George Enescu
Botosani - Romania

Tel.(0231)628103
Fax.(0231)628060
E-mail:pge_bt@yahoo.com

Proces-verbal

Încheiat astăzi 7 mai 2012 în ședința de îndată a Consiliului local George Enescu. La ședință au fost convocați un număr de 13 consilieri locali și sunt prezenți 11 consilieri locali, 2 consilieri fiind absenți motivați, respectiv Halici Maricel și Murariu Antonica.

Ordinea de zi propusă de primarul comunei este următoarea:

- 1) Proiect de hotărâre pentru instrumentarea proiectului „*Înființarea unui Centru Local de Informare și Promovare Turistică în Comuna George Enescu, Județul Botoșani*”
- 2) Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a proiectului „*Înființarea unui Centru Local de Informare și Promovare Turistică în comuna George Enescu, județul Botoșani*”.
- 3) Diverse.

Deoarece nu mai sunt probleme urgente care să ducă la modificarea ordinii de zi, domnul președinte de ședință supune la vot și se votează cu 11 voturi pentru.

Domnul Goșu Gheorghe în calitate de președinte de ședință propune ca cele două proiecte de hotărâre să fie prezentate împreună deoarece se erefera la același proiect și apoi vor fi discutate.

Se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru. Doamna primar prezintă Proiectul de hotărâre pentru instrumentarea proiectului „*Înființarea unui Centru Local de Informare și Promovare Turistică în Comuna George Enescu, Județul Botoșani*” și Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a proiectului „*Înființarea unui Centru Local de Informare și Promovare Turistică în comuna George Enescu, județul Botoșani*”.

Proiectele de hotărâre au avizul favorabil al comisiilor de specialitate.

Nu sunt discuții.

Domnul preșdinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre pentru instrumentarea proiectului „*Înființarea unui Centru Local de Informare și Promovare Turistică în Comuna George Enescu, Județul Botoșani*”

Cu 11 voturi-pentru- proiectul de hotărâre a fost adoptat de Consiliul local.

În acest sens s-a adoptat **H.C.L nr.39 pentru instrumentarea proiectului „*Înființarea unui Centru Local de Informare și Promovare Turistică în Comuna George Enescu, Județul Botoșani*”.**

Domnul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a proiectului „*Înființarea unui Centru Local de Informare și Promovare Turistică în comuna George Enescu, județul Botoșani*”.

Cu 11 voturi-pentru- proiectul de hotărâre a fost adoptat.

În acest sens s-a adoptat **H.C.L nr.40 privind aprobarea documentației tehnico-economice a proiectului "Înființarea unui Centru Local de Informare și Promovare Turistică în comuna George Enescu, județul Botoșani"**.

Nu sunt probleme la punctul 3 înscris pe ordinea de zi.

Ordinea de zi fiind epuizată domnul președinte declară ședința închisă și mulțumește pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință,
Consilier local Goșu Gheorghe**

**Secretar comună,
Zvorășteanu Mariana**